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társadalmi

Munkás Paraszt Közöljük a futboíl-mérkőzések őszi sorsolását!
Szövetséget!
Nemcsak lehetséges, hanem fel­

tétlenül szükséges a dolgozó paraszt­
ság s a munkásság szövetsége. Nem 
véletlenül foglalkozunk ma ezzel a 
kérdéssel. Amikor a Parasztszövet­
ség hívásira a magyar parasztság 
tízezrei mentek fel az ország fővá­
rosába, úgy érezzük, hogy helyén 
való, ba e kérdést megvizsgáljuk.

Magyarország lakosságának több­
ségét a parasztság alkotja, amely 
a legfontosabb élelmiszert termeli 
az egész ország népessége számára. 
Aki ezt közömbösen szemléli, aki 
ezt kellően nem értékeli ki, az nem 
hivatkozhat a népre, még ha ezer­
szer is esküt tesz naponketi a de­
mokráciára.

Ha Magyarország történelmének 
lapjait tanulmányozzuk, le kell von­
nunk azt a történelmi tanulságot, 
hogy nagyobb társadalmi átalakulá­
soknak a sorsát az döntötte el nagy 
mértékben, hogy a társadalom me­
lyik rétegét támogatta a dolgozó 
parasztság. Azt-e, amely előre vitte 
i fejlődést, vagy ped'g azt, amely 
visszafelé akarta fordítani a törté­
nelem kerekét.

Az 1848—49. évi szabadságharc 
vereségének is egyik főoka, hogy 
nem vetett véget Magyarországon a 
feudalizmusnak. Nem adták oda a 
földet a parasztságnak és így nem 
tudták sorompóba állítani az egész 
parasztságot, s a nemzetiségeket is 
ezért nem sikerült szövetségeseknek 
megnyerni.

Es az is bizonyos, hogy Horthy- 
éknak sem sikerült volna uralomra 
jutni és 25 éven át uralkodni és 
nem vihettek volna bennünket ebbe 
a szörnyű háborúba, ha a paraszt­
ság és a munkásság idejében szö­
vetséget kötött volna.

Tehát nem közömbös, hogy ,a 
dolgozó parasztság kivel tart. Es 
éppen úgy a munkásságnak, mint 
a parasztságnak és a dolgozó értel­
miségnek is létérdeke a munkások 
és dolgozó parasztok szövetsége.

Ezt a szövetséget nem pillanatnyi 
érdekek diktálják, hanem az állandó 
közös érdekek kívánják így. A nagy 
tőkés, a nagybirtokos egyformán 
ellensége a dolgozó parasztnak, a 
munkásnak, az értelmiségnek. Amit 
a magyar dolgozók eddig elértek a 
szörnyű pusztítás után, annak kö­
szönhető, hogy összefogott ez a két 
hatalmas tábor.

Nagy nehézséggel küzdünk. De 
tudja minden józan ember, hogy azt a 
borzalmas katasztrófát éppen azok 
zúdították a magyar dolgozó népre, 
akik ma a parasztság és munkás­
ság közé éket próbálnak verni. És 
ma már tudjuk valamennyien, hogy 
túl vagyunk a legnagyobb nehézsé­
geken és le fogjuk gyűrni azokat a 
nehézségeket is, amelyek ma még 
fönnt állnak. A demokrácia ellen­
felei látják ezt és éppen ezért tá­
madjál a demokrácia legerősebb

Szlovák katonák 
merénylete Békéscsabán

Megdöbbentő merényletet köveitek 
el Békéscsabán kedden este a ma­
gyar áttelepítési kormánybiztosság 
kirendeltségének egyik vezetője. Ta­
las Ádám ellen. Egy magas, polgá- 
riruhás férfi és több géppisztolyos 
szlovák katona a Tálas lakása felé 
vezető úton megtámadták a kormány­
biztosság kirendeltségvezetőjét.

Először felszólították, hogy pénz­

jutalom ellenében adja át azoknak 
a Magyarországról kitelepülő sz;o- 
vákoknak a névsorát, akik az utóbbi 
hetek eseményei következtében meg­
gondolták az áueíepütesi. Amikor 
Tálas erre nem volt hajlandó, ütle­
gelni kezdték és csak a járókelők 
segítségével tudott szorongatott hely­
zetéből kiszabadulni.

aöCOKL^BSOtS

Trióban” Jkö'veitek el 
iorínivonl ci»2

A szarvasi csirkepiacon .gyö­
nyörű“ összjáték játszódott le.

Krajner J. Sándor megmérte a 
csirkét, utána visszaadta az eladó­
nak, valamit súgott a falibe, majd 
Krüjner Béla átvette és kiállítón.: 
a 3'8ü F-t kilogrammonkénti ar he­

lyett a 4 forintos blokkot és végűi 
Benjámin Gábor fizette volna ki, 
ha a Furímvedú Bizottság le nem 
csap rá, amely eueren őrködik a 
iorint felett, s az ilyen és ehez ha- 

't»'On.'ó .szjátékosol at* méltó he- 
j <yere juttatja.

Halálos baleset Mezőtúr 
és Szarvas közötti országúton
Csipái János békéiszentadrási la­

kos szeptember hó 5-én Budapest­
ről tehergépkocsival Békésszentand- 
rásra utazott. Csipái a tehergépko­
csin a rakomány tetején foglalt he­
lyet, ahol elaludt. Útíözken Mező­
túr és Szarvas községek között alvó 
állapotában a tehergépkocsi tetejéről

az úttestre zuhant, ahol koponya­
alap! törést szenvedett. Az elszen­
vedett sérüléseibe folyó hó ti-an 
belehalt. Mivel a szerencsétlenséget 
önmaga idézte eiő, ezért a Gyulai 
Államügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

forintért adták illetve vették a csöves
tengerit.

Szpisjak János szarvasi lakost, aki 
viszont Taskó János békésszentand- 
rási lakosnak 24 forintért adta el a 
csöves tengerit.

Búzás Pál szarvasi lakost, aki 
25 forinföt követelt a csöves tengeri 
mázsájáért.

Giözik Jánosné csabacsfidí lakost, 
aki a hízott libáját szemre 50 forint­
ra tartotta, bár a hatóságilag meg­
állapított maximális 4.50 forintos ár 
melleit csak 31.50 forintot kérhetett 
volna érte.

A rendőrség az áru elkobzása 
mellett a nevezettek ellen az eljárást 
azonnal megindította és az eljárás 
lefolytatása után a nevezetteket a 
gyulai államügyészségnek átadta.

A forint ellenségei ellen folytatott 
harc során a dolgozók nagy öröm­
mel és megelégedéssel fogadták ren­
dőrségünk tevékeny és éré yes mun­
káját a forint értékének védésében.

Lapzártakor jelentik a gyulai 
törvényszékről a meghozott iieletet,

A Gyulai Törvényszék mellett 
működő Uzsorabirosag egyes biraja 
a három és négy mázsa kukorica 
2—3 forinttal való árdrágitási ügyé­
ben máris ítéletet hozott! Búzás 
Pált, Taskó Jánost és Szpisjak 
Jánost, —. tehat úgy az eladót, 
mint a vevőket, — 2—2 hónapra 
itelte és mindhármukat 5 évre 
kitiltotta Szarvas területéről! I

Kosztovics Péter és társai na­
gyobb mennyiségű kukoricát vettek 
és így ügyükkkei napokon beiül a 
Törvényszék Uzsora bíróságának 
ötös taiácsa foglalkozni. Koszto- 
vicsékra sokkal súlyosabb büntetés 
vár.

Öt évre kitiltották Szarvas 
területéről az árdágítókat

A szarvasi rendőrség rendőrei és 
nyomozói a legutóbbi szeptember 
6-án megtartott heti piac alkalmával 
az alábbi egyéneket fogták el árdrá­
gítás címén.

Kosztovics Péter és Kosztovics Pé- 
terné, valamint Kasnyik János szarvasi 
illetve békésszentanarasi lakosokat, 
mert a tengerit hatóságilag megálla­
pított 17.80 forintos áron felül 22

pillérjét: a munkásegységet és a 
munkások, parasztok szövetségét és 
igyekeznek szembeállítani egymássá! 
a munkásságot és a dolgozó pa­
rasztságot.

Természetes ezt nem lehet szóla­
mokkal megakadályozni. Minden 
munkásnak tudnia kell, hogy sajat 
érdeke a parasztot támogatni s a dol­
gozó parasztnak tudnia kell, hogy 
saját érdeke a munkást segíteni. 
Amit a mindennapi gyakorlati élet­
ben kölcsönös támogatás útján keil 
valósággá váltani, hogy érezze egyik 
is, másik is, hogy ez a szövetség

mindkettőjük számára előnyös.
A parasztságra különösen vonat­

kozik ez, amely elszórtan él és egesz 
helyzeténél fogva könnyebben kerül 
ellenséges befolyás alá, mint a mun­
kás, aki az üzemi termelés folytán 
szervezettebb életkörülmények kö­
zött él.

És mi meg vagyunk győződve 
róla, hogy szeptember 7-8-9-e a re­
akció akarata ellenére a dolgozó 
parasztok, munkások és a dolgozó 
értelmiségiek szövetségét erősítette.

:SEREI PÁL

fegyhózra ítélték
Békéscsaba volt polgármesterét

A teremben egymás hegyén hátán 
tolonganak az emberek. Az erkélyről 
is számtalan arc szegeződik a bírói 
emelvényre.

A nyo cnapi tárgyalás után most 
hozza meg az ítéletet a nepbiróság 
Jánossy Gyula volt polgármester 
Ügyében.

A volt po'gármesíer feszesen áll 
bírái előtt. Már eltűnt arcáról a fö­
lényes külső, amely nyolc nappal 
ezelőtt jellemezte.

Dr. Juhász vezetőbiró előtt mikro­
fon. Emelt hangon mondja az Ítéle­
teit :

— A népbíróság Jánossy Gyulát 
bűnösnek találta és ezért tízévi (egy­
házra Ítéli...

Ezután az Ítélet indokolása követ­
kezik. A volt polgármestert bűnös­
nek mondják ki a deportálások el­
követésében. Beigazolódott, hogy 
Jánossy mindanyiszor túllicitált* s

*
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„törvényes" rendelkezéseket és saját 
hatáskörében főként „szóbeli utasí­
tások* alapján járt el. Leszögezi a 
népbíróság, hogy a szóbeli utasítá­
sokat nem tekinti törvényesnek és 
ezért a cselekedeteiért jánossyt 
bűnösnek mondja ki. Több vádpont 
alól felmentik a vádlottat. A nagy­
váradi szereplését is bizonyíthatat­
lannak állapítják meg.

Jánossy az ítélet ellen fellebbez és 
így véglegesen a NOT dönt majd a 
volt polgármester sorsáról.

A védő kérte a vádlott szabadlábra 
helyezését, amelyet a népbíróság el­
utasított és így Jánossyt a gyulai 
fogházba kísérték át.

Őszintén
Most, amikor a béketárgyalások 

Parisban számunkra nem egészen 
kielégítő módon fejlődnek, az or­
szág politikai berkeiben egyesek a 
koalíció felbomlására és a kermány 
raegbukására spekulálnak a béke- 
szerződés súlyossága esetén. De 
vájjon mi haszna volna az ország­
nak és a népnek belőle, ha egyes 
reakciós uraknak sikerülne a szá­
mításaik ? Ha felbontanák a lassan 
kialakuló demokratikus rendet ? Pe­
dig ezt éppen megszilárdítani keit 
annál jobban, minél nehezebbek 
lesznek számunkra a jövendő ter­
hei. Egyetlen józan eszű magyarnak 
sem lehet ma így gondolkodni. Ha­
nem keresni a minél tökéletesebb 
társadalmi igazságosságosságot, hogy 
az elkövetkező egynéhány esztendőt 
mindannyian minél könnyebben el­
viselhessük. A koalíciós kormány­
zást pedig senkisem okolhatja az 
esetleges súlyos békefeiiéteiekéri. S 
az ország rendjét felborítani nagyon 
nagy kár volna.

A stabilizációt a munkás szemé­
vel nézve azonban egy kissé sér­
tődötten állhatunk. Nem úgy, mintha 
a szándékokat illetően rosszhisze­
műséggel vádolnánk valakit. De na­
gyobb sikerek érdekében ennek a 
margójára valamit mégis megje­
gyezhetünk.

Ä munkás, igaz, hogy kereseté­
ből most a létfeltételt jobban tudja 
biztosítani, de van egy nem mun­
kás réteg is, aki a konjunktúrái 
nagyon is szépen ki tudja használni 
mostan is. És vígan dolog nélkül 
éldegél. Ezt pedig a forint iránt 
való kereslet biztosítja neki. Mert 
amig a munkás az infláció alatt 
éhezett, Ö dollárt és aranyat rabolt. 
És egy nyugalmas éjszakai álom 
után arra ébredett, hogy Ő már fo­
rint-tulajdonos. Lévén pedig a fo­
rintból manapság kevés, polgárunk 
nem sokat spekulál. S jó kamatra 
a forintjait kihelyezi. S hogy e ka­
matos forinttal vásárolt árúk meg­
jelenése a piacon a forint értékét 
ássák alá és hogy terhet jelent a 
dolgozó emberek vállain, ez ama 
„kedves“ polgáraink értelmén felül 
való. Ők szeretik a forintot, főként 
ha sok van belőle nekik és ipar­
kodnak meg is védeni azt. Demo­
kraták ők és szabadságszerető em­
berek. És ha ezt a szabadságot vé­
deni nem szabad, akkor az igazság 
nem igazság [

Hát nem igaz !.. .

S hogy pedig minden tiszta for­
rásból pocsolya lesz, ha abba disznó 
tapos bele és füröszti benne a potro­
hút, — ugye ez is igaz?

A „Független Ifjúság
nátázó tagjait letartóztatták

HÍREK

Ismeretes, hogy a Független Ifjú­
ság Szarvasi Szervezetének augusz­
tus hó 25-i gyűlése után, a Kisgaz­
da Párt párhelyiségébe zártrendbe 
bevonuló mintegy ICO főnyi ifjúság 
utolsó csoportjában haladó békés- 
szentandrási ifjak egy része az orosz 
parancsnokság épülete előtt orosz­
ellenes háborús nótát énekelt.

A Rendőrség Politikai Osztálya a 
nyomozás befejezése után letartóz­
tatta Csipái Ignác, Fabó Mihály, 
Lengyel Imre, Pásztor László, Sinka 
Antal, Sinka Imre és Sinka Mihály 
békésszentandrási kisgazda ifjakat, 
akikről megállapítást nyert, hogy a 
nótázásbán hangadók voltak.

A Politikai Osztály, a magyar 
köztársaság büntetőjogi védelméről 
szóló törvénybe ü'kCzö cselekmény 
elkövetése miatt mind a hét kisgazda 
ifjút átadta a Szegedi Népbiróságnak.

Szeptember 7-én este a Gazdasági 
Tanintézet épülete előtt, Horváth Pál 
idősebb korú gazdasági tanintézeti 
növendék, erősen iiluminált állapot­
ban. belekötött egy arrafelé haladó 
társaságba. Ugyanekkor ment arra 
városunk közmegbecsülésben álló, 
mindig igazságot tevő városparancs­
noka, Dadonov alezredes, aki igye­
kezett a kötekedő ifjút nyugalomra 
inteni. Erre Horváth Pál Dadonov 
alezredest is megtámadni igyekezett.

Miután járásunk területén az elmúlt 
napokban egyesek sajnálatosan ár­
tottak az oroiz-magyar jóviszonynak, 

j a Politikai Osztály Horváth Pált is 
‘ internálta.

Bízunk abban, hogy a Politikai 
Osztály erélyes intézkedései nyomán, 
járásunk területék ismét helyre ál! 
az orosz hatóságok és a magyar 
lakosság közötti barátságos viszony.

Isienllsacieletelv
Az evangélikus ó-templomban vasárnap 

magyar, az új templomban tót istentisztele­
tet tartanak. Az istentisztelek 9 órakor
kezdódnek,

Róm. kát. templomban d. e. 8 órakor 
csendesmise, 9 órakor csendesmise, 10 óra­
kor szentbeszéd, nagymise. D. u. 3 órakor 
ájíaíosaág. Köznapi istentiszteletek 7 és 
fél S órától.

Református istentisztelet minden vasár- 
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden csütörtökön d. u. 4 órakor.

A Himnusz eléneklése után Cserei 
Pál a MKP helyi szervezetének 
titkára nyitotta meg a népgyü ést. 
Rövid megnyitójában hangsú yozta : 
nem véletlen az hogy a Magyar 
Kommunista Párt összehívta Szarvas 
dolgozó népét. Mi nem propaganda 
céljából hívjuk össze sosem a népet, 
az mindig olyan időben történik, 
amikor sorsdöntő problémákról van 
szó. Konecsni Anna szlovák nyelven 
üdvözölte a népgyüiést, majd Keleti 
Ferenc a MKP Békés megyei Bizott­
ságának veze ője emelkedett szólásra 
lelkes éljenzés és taps közepette.

Beszéde elején a párizsi béketár­
gyalásokról részletesen foglalkozott 
A Csehszlovák kérdéssel foglálkozva 
megállapította; nem lehet érdeke 
Csehszlovákiának, hogy a magyar 
demokráciát gyengiise, tudnia keli, 
ha Magyarországon a reakció győzne 
úgy nem lehet kétséges, hogy tissze-

j fogna a nyugati reakcióval és ismét 
I támadásnak lenne kitéve Cschszlo- 
! váki.i, Ezt a Csehszlovák áilan férfi- 
• fiáknak tudniok t>ell.

A malmok községe ütésé vei foglal­
kozva rávilágított a malomtidajdo- 
nosok p r szt-nyúzására, továbbá 
az iparcikkek indokolatlan feltorná- 
zásáról. A szántási díj és a szántás­
hoz szükséges o’aj árának imgas- 

\ ságárói beszé!t. Hangsúlyozta, hogy 
I azon gazdálkodóktól akiket aszály­

kár sulytott, a beszolgáltatást el kell, 
hogy engedje illetve a kármegáila- 
píias szerint csökkentse a Kormány!

A népgyülés résztvevői ezen kö­
veteléseknél tapsviharral és „úgy 
van !" felkiáltásokkal húzták alá Ke­
leti Ferenc szavait. Majd a beszéd 
befejezése után a közetkezö határo­
zati javaslatot fog. dia el, egyhangú 
és hatalmas tetszés nyilvánítás kö­
zepette a népgyűlés :

Határozati Javaslat $
Szarvas dolgozó népe, pártállásra való tekintet nélkül, köve­

teli a Magyar Kormánytól a a malmok azonnali 
közseeesílét éf, az iparcikkek árának leszállítását, 
az MSzK. megrer.dszabályozását, mely visszaél a búza árával, 
ugyanis az állam jsval drágábban kénytelen megvásárolni a búzát 
tőle. A beszolgáltatás progresszív kiveíérét. a szántási díj csök­
kentését, a szántáshoz szükséges olaj árának leszállítását, a be­
szolgáltatás elengedését azon gazdálkodóktól, akik aszálykárt szen­
vedtek, a spekuláció drÁSi&i szigorral 
Vcilfií megbüntetés ,4í és szigorú ellenőrzést a 
bankok, kartellek és egykezek ellen I

A kormány vegye figyelembe ezen követelésünket, mert nem 
tűrhetjük tovább a reakció mesterkedeseit.

Majd Bakos Gyula a Szociáldemo­
krata Párt nevében beszélt. Hang­
súlyozta, hogy a két munkáspárt 
egységes és szétbonthatatlan és ké­
szen áll mindenfajta reakciós táma­
dást visszaverni!

A Nemzeti Parasztpárt nevében

Sinkovicz János szólalt fel és a pa- 
rasztsag-munkásság egységét hang­
súlyozta ki.

A mindvégig lelkes hangulatban 
zajló népgyűlés az Internacionálé 
eiénekiésével ért véget.

Többezres tömeg vett részt 
a MKP. szept. 8-i népgyűlésén

Az idő kerekei...
Irt» : Cserei Pót

Az idő kerekei őrlik 
az embert, atomként szedik azét . . 
(Mint búzakévét a vad vihar 
fölkapja, majd továbbviszi a 
tarló felett s ha kedve tartja, 
földhöz vágja, s hull, hull szanaszét. .)

Ma meg szeretjük nagyon egymást,
« remegve nyögjük a „szereljek“ szót 
es álmatlan (ohj az éjszakánk . . 
Holnap vagy holnapután, vagy meg 
tán hamarabb, arcunk pirul a 
tegnapért, s szégyeljük a múlt-valót

Lelkünk ezerszer kisemmízve, 
s einegyjuk egymást nem-igazul . . . 
Hajh, na egyszer megigazítva 
aiinatnank itt, átok es szitok 
nőikül ölelnénk egymást.., Jaj, tán 
nem is bírjuk megtenni igazul.

— Halálozás. Gyúnesi Ferenc 
hivatásos honvéd százados a hábo­
rúban szerzcit súiyos sebesülésébe, 

j hosszas szenvedés után 1945 július 
I hó IJ-an meghalt.

— É/íelmiségi ónkét. 1946 szep- 
j tember b-eu az MKP székháziban 
! megtartott értelmiségi ankéten Fe- 

renczi Szabó Béla megyei káder 
titkár „Demokrácia es kuuúra" címen 
tartotta meg előadásai. Előadásában 
vázolta a demokrácia követelményeit 
kulturális terén. Mi az érieimiseg 
szerepe a demokráciában ? Párhuza­
mot vont a régi rend kultúr célja es 
a ma népi kuuura között. A tartal­
mas előadáshoz a hallgatóság közül 
többen szóltak hozza, amivel emeltek 
az ankét nívóját.

Adományok, A Nemzeti Segély 
napközt otthon részére Szarvas köz­
ség 25 kg. almát, György Judit 5 kg. 
Kratik János 4 kg., Gazdasági Tan­
intézet 24 kg. almát adományozott, 
haiás köszönetéit mond a Nemzeti 
Segély vezetősége.

— Nyiivcnos köszönet. A Salgó­
tarjáni bányász nyaraló csoport ifjú­
sága aug. 29-én délután elhagyta 
Szarvas varost. A vezetőség ezúton 
mond hálás szívvel köszönetét 
Szarvas varos lakosságának és a 
Nemzett Segélynek, hogy bányász 
ifjúságunkat egy hónapon keresztül 
szülői szeretetben, a legkifogastala- 
nabb ellátásban része=ftettek. Bányász 
ifjúságunk hálás szívvel és azzal a 
reménnyel távozik Szarvas városból, 
hogy jövőre vagy Salgótarjánban, 
vagy Szarvason újra találkozunk. A 
viszontlátásra, jó szerencsét! j

— Levelek érkeztek: Kovács Já­
nos, Hugyik Mihály és Kurucz And­
rás szüleinek a Magyar Kommunista 
Pártba, Gombár Janos hozzátartozó­
inak a Szociáldemokrata Partba le­
vél érkezett a Szovjet-Unióból. A 
levelek bármikor átvehetők.

Szeptember 22-én nagyszabású rendőrnap
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— Magyar koronák... Egyesek, 
többszöri figyelmeztetésünkre sem 
tettek eleget a legelemibb kötelessé­
güknek a köztársasággal szemben. 
Ugyanis, még a mai népig sem tá­
volították el a „dicsőséges" pályát 
befutott királyi koronát. Még mindig 
„szeretettel" őrzik nem csak emlékét, 
hanem a köztársasággal dacolva, 
talán még át is „fesíegetik", hogy 
szebben „ragyogjon“. Pld. ilyenek 
közzé tartozik a M. Pénzügyőrség, 
a Magyar Posta és a volt Ungir-fé!e 
üzlet fölötti homlokzat, hogy csak a 
nagyobbakat említsük!

— Helyrolgozítás. A Szarvai Új­
ság mulmeti számában tévesen kö­
zöltük s az alábbiakban helyesbítjük 
a tűzifa Szarvason érvényes hivata­
los árait. A Magyar Közlöny 
augusztus 31-i szama közli a 
legújabb tűzifa árakat, melyek szarvasi 
viszonylatban fogyasztók részére ke­
reskedőktől vásárolva a következők. 
Arak 10Ü kg-kéní forintban : apritaí- 
ian tűzifa, hasáb, dorong, keményfa 
17'2ü, lágyta 16‘20. Fűrészéit tűzifa 
aprítás nélkül: kemény fa 18 70, iagy- 
fa 18’10, aprított tűzifa 1 q-nál na­
gyobb mennyíségben keményra 19'20, 
iagyfa 1850. Aprított tűz.ía 1 q-nái 
kisebb mennyiségben; kemenyfa 
19-80, iágyfa 19 10. Kemény tűzifák 
alatt kell érteni bükk, gyertyán, akác, 
cser, tölgy, kőris, juhar, szil, szehd- 
geszienye es a gyümölcsfákat. — A 
vevő lakás ara vaió szállítás esetén 
a tűzifa hatóságilag megállapított 
fuvardíja és a behordasnak (íakasba, 
pmcebe) a kollektív szerződés sze­
rint megállapított munkabér költsé­
gei külön felszámíthatok.— Ugyan­
csak felszámíthatja a kereskedő az 
általa lerótt forgalmi adót, szarnia 
és nyugtabélyeg illetéket is.

— Hirdolnséoy. A Termelési Bi­
zottság határozatára hivatkozva 
felhívja a lakosság és a bercstp- 
iők figyelmét arra, hogy lucerna- 
és olujosmag csépiese esetén 
12 százaléknál több csepiési rész 
nem szedhető. Felhívja az Elöljá­
róság is ezzel kapcsotaiban a csép­
lők figyelmét arra, hogy a csep 
léseket ellenőrizni fogjak s sza­
bálytalan csép ési rész szedése ese­
tén az elkövető ellen szigorú eljá­
rást indítanak meg. Termelési Bi­
zottság.

— Érteiítái. Értesítjük a Szarvasi 
Sporthorgász tagokat, hogy a terü­
leti jegyet 194b. évi szeptember hó 
15-ig okvetlen legyenek szívesek 

■ kiváltani. A jegy ára 10 forint. Ki­
váltani lehet a halászoknál: Melich 
András 1. kér. 467 sz, Korbely Ta­
más i. kér. 672 sz., Nagy Károly 
111. kér. 296 sz. A területi jegy net- 

H küli sporthorgászás 1946. évi szept. 
hó 15-e után érvényét veszd. 436

Turul Mozgó
Szeptember 13-án‘^nteken, 14-én 

szombaton, 15-én vasárnap és 16-án 
hétfőn, a szerelem és kötelesség 
filmje Res® Mari®. Nagy amerikai 
romantikus operett. Fősz.: Jeanette 

g Macdonald és Eddy Nelson. Hiegé- 
sziíő: Amerikai híradó.

Szeptember 18-án szerdán és 19- 
én csütörtökön, Szarvason először.
Angyalvár börtön® nagy olasz film- 
drama. Fősz.: Alida Valii és Ama- 
deo Nazzari. Kiegészítő: az ameri­
kai hiradó.

A stabilizáció augusztus 1-i be­
következtével a kezdő piacok általá­
ban véve olyan örvendetes képet 
mutattak, hogy a legelkeseredettebb 
emberben is új élethez való reményt 
támasztottak. Mindenki kiváncsi volt 
az újonnan születő pénzre; a fo­
rintra.

Volt mindenből bőven, amit csak 
j elképzelhettünk, még az eldugott 

portékák is előkerültek, hogy a fo­
rinthoz hozzájussanak. A csirkepiac 
is zsúfolásig . megtelt baromfival, 
hogy a tanyavilágban is megtalál­
hassa a — jó forint — szerteágazó 
útját. A gyümölcspiacon is örven­
detes volt a helyzet. A tejpiac, na­
hát, — az meg egyenesen bámulatos 
volt. Az Árpad-szalió mellett húzódó 
asztalsor vígig tele volt különböző 
tejtermékekkel. Minden volt bőven : 
tej, vaj, túró, tejföl, sajt. 
j .Most, a stabilizáció hatodik he­
tében már nem így van, de nem 
ám. Most mar nincs lej, nincs vaj, 
nincs tejföl, de nem ám azért, mintha 
az összes tehenek összebeszéltek 
volna és egyszerre ellenének. De­
hogy ! Ellenkezőleg i A gazdájuk 
beszeli össze M;*g pedig o yanfor- 
mán, hogy házaknál suttyomban ad­
ják ie ezt az „új gazdagoknak",

— A Földedé címén beszállított
búza űrét stepterr.ber 1 tői méier-
mazsdnkent 39 20 forintban álla­
pítottak m< g.

— Hirdetmény. A szarvasi járási
főjegyző úr 1746/1946. szám alatt 
kiadott retideiete alapján közhírré 
teszi az Elöljáróság, hogy a f. évi 
összi rendes apaaiiaivizsgalatok
Szarvas községben az alábbi helye­
ken és időpontokban lesznek meg­
tartva: 1946. évi szeptember 21-én
8 órakor a méntelep udvarán, 25-én
8 órakor a mérne,'ep udvarán, 26-án
8 órakor tóniszailasi leg. Társulatnál,
26-án 14 órakor Csabai úti Fele ma­
lomnál, 27-en 14 órakor a Kákái
Leg. Társulati tanyánál, október 1-én
14 orakor Endrődi úti Borgulya ta­
nyánál. Fentieket azzal a figyelmez­
tetéssel teszi közhírré az Elöjaróség, 
hogy a vizsgálatokra minden I éven 
ie.ü i mént eiö keli vezetni, ha te­
nyésztésre alkalmatlan is. Aki mén­
csikóját vagy mén'ovát nem vezeti 
elő a 62400 — 1946. F. M. sz. ren­
delet szerint 6 hónapig terjedhető 
elzárással büntetendő a lovat pedig 
a hatóság elkobozza. Elő keil vezetni 
azonkívül a vizsgálatokra minden 
olyan bikát, kant, kost, kecskebakot, 
amelyet tulajdonosa köztenyésztésre, 
akár használni, vagyis nemcsak a 
saját nőstyényáiiataira használja.

Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hoey folyó ho 10-től azallábbi sze­
mélyszállító vonatok indulnak állo­
másunkról.

Naponta vasárnap kivételével:

Mezőtúr felöl—Orosháza felé 
7830/a vegyesvonat 

Orosháza felül—Mezőtúr felé 
7837/a mótorvonat 

Orosháza felöl—Mezőtúr felé 
7833/a vegyesvonat 

Mezőtúr felöl—Orosháza felé 
7838/a mótorvonat 

11.813.-1946. iktsz.

mert azok, fütyülve a demokrácia 
eme páratlan korszakalkotó müvére, 
— a stabilizációra — dagadó buk­
szájukból áron felül fizetik és hal­
mozzák össze mindezen cikkeket a 
1938-a* béreknek csak 50 százaléká­
ért dolgozó munkások rovására

Tehát láthatjuk, hogy a barácso- 
iőknak nem szívügye a forint, 6k 
csak az inflációt szeretnék újra fel­
idézni, mert így előnyösebb volna 
üzleti lehetősegük, és a drágább 
vajárak melleit sokkal több mód 
nyílna a boros asztalok mellett való 
szántás-vetésre.

*

lit említjük meg, hogy Frecska 
Gyuláné, egyik közismert hentes- 
mester felesege is abba a hibába 
esett, amelyre nem éppen a nyo­
mor kíinyszeritette. — Tudomásunk 
szerint tekintélyes ingat!«birtok biz­
tosítja a csalad létalapját, és mégis, 
a gazdasági ellenőrök tejtermékek­
kel való ültőit iparűzéssel tetien- 
érték a jómódú ip iros feleségét. 
Okuljanak ebből mindazok, akik 
jogtalan gazdagodást vágyból a fo­
rint megfúrására törekszenek, hogy 
a forintvédő törvény súlyos bünte­
téséi nem fogják elkerülni.

»anwereaagn
Piaci ái ak :

Csirke
iyúk
Pulyka
Gyöngyös
Sovány kacsa
Hízott kacsa
Sovány liba
Hízott liba
Tyúk tojás

dtb.
Tej literenként liter
Tejfel
Túró
Vaj
Sajt sovány N

„ kövér 
Burgonya 
Vöröshagyma 
hokbagyma 
Káposzta fejes 
Vöröskáposzta 
kelkáposzta 
Kaiéra bé 
FőzÓtök 
Zöldborsó 
Zöldpaprika téli 
Tölteni vaió paprika 
Paradicsompaprika 
Uuorka (salátának}

,, (ecetbe) 
Paradicsom
Sárga répa zöld nélkül 

„ zölddel 
Petrezselyem zöid nélk. 

„ zölddel
Paraj
Bab (fejteni való}
Zöld tenged 1 cső 
Kapor (l csomó}
Alma közönséges 

,i 1- o. 
nemes

Alma 2 és 1 * * * * * * 8 * * * * * 14 3 collos 
Körte közönséges 
Körte nemes 
Szőlíő közönséges 
Szőliő csemege 1. o. 
Szőliő csemege II. o. 
Ringló szilva 
Magvaváló sziiva

érkezik indul Szilva vörös 034 —
3.29 3.49 Sarman sziiva 0-65 -

Őszibarack fehér 65—1 50 —
Őszibarack vörös 210 —

9.12 9.14 Olasz kék szilva 0 72 —
Görög dinnye (vörösbélű „ 0 38 —

17.26 17.56
„ (sárgabélü 0'3! —

Sárga dinnye ananäsz 0 38 —
„ turkesztán 0 31 —

17.5Í 17 57 Sóska
Zöldbab " 041 — 

0 43 —
Zeller 0 82 —
Csöves tengeri q 20.-------

— Mindennemű angol, francia és 
német szöveget tökéletesen magyarra 
fordít Dr Faragó Mór orvos Szarvas 
11. kér. gróf Csáky-utca 78 szám 
alatt. 451

Felhívás !
A Magyar Honvédelmi Miniszter 

Úr a 20.679.—1946. ein. közig. sz. 
alatt kiadott rendeletével az 1924. 
évfolyambeü ifjaknak sorozá­
séi rendelte cl. A sorozást Békés- 
vármegyében az alábbi időpontok­
ban tartom meg, a békéscsabai 28. 
honvégkiegészitő parancsnokság ál­
tal kiküldött bizottsággal karöltve.

1946. szeptember 18-án reggel 8 
órakor Szarvason az Ipariskola he­
lyiségében tartatik meg a sorozás, 
ahol az összeírt 1924. évfolyambe­
liek feltétlenül tartoznak megjelenni. 
A sorozásról indokolatlanul távol­
maradó egyénekkel szemben a bün­
tetőeljárást az illetékes hatóság fo­
lyamatba teszi.

Gyula, 1946. aug. 22.
Df Molnár 3enő

alispán

Eladó
Sürgősen a piac közelében

fél ház
nagy udvarra!, kerttel, ártézi 
kúttá!, ugyanott bútorok, für­
dőkád, ponyva, férfiruha és 
egyéb.

ül k»r. Jókai Mór utca 238 sióm.
Petrovitsné. 454

Gyű a cpészmühelye megnyílt Beü- 
czey-út 15-szám alatt. Javítások mér­
sékelt áron 21 óra alatt. Rendelések 
elsőrendű kivitelben készülnek, leg­
kényesebb ízlésnek megfelelően.

Kifogástalan állapotban lévő

Stingí zongora
olcsón eladó. Cím a Malmos 
nyomdában. 452

Gyulai törvényszéktől.
3236jt9!6, szám.

Hirdetmény.
Dr. Robitsek Jenő szarvasi köz­

jegyző 1946 évi szeptember hó 16. 
napján nyitja meg irodáját.

Gyula, 1946 szeptember 10.
Dr. K. Katonka Andor sk.

tszéld biró.

Á belvárosban
kövesút mellett 2 parkettes 
szoba iroda, vagy lakásnak, 
több autónak megfelelő sza- 
szabályos garagéhelyiség

ozonnairo kiadók,
ugyanott egy fekete faragásos

zongora
(pianino) eladó. Érdeklődni:

III. belkerälet 178. szám előtt.

Ebéd-kosztot jutányos áron ad CZEPERKÓ ISTVÁN 
I. KÉR. 52. S Z.
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10 emhemrf »• rrirff»
o második félidőben kiéli*

S*S€—MSE 1: 0
Alig kezdik el a játékot rögtön az 

SzSE támad, de a kapu előtt nem 
sikerül semmi. Hiába, látszik, hogy 
csonka a csatársor. Néha-néha megy 
lövés kapura, de ezeket a jól védő 
MSE kapus hárítja el ez már a fél­
idő végéig Így marad.

A második félidőben hatalmas 
SzSE fölény alakul ki úgy, hogy a 
kapus állandóan munkában van. 
Körülbelül a 35-ik percben Demcsák 
aki a csapat egyik legjobbja megsérti! 
és lemegy. Innen 10 emberrel játszik 
a SzSE, de nagyon küzd és amikor 
már ágylátszik, hogy nem lesz gól. 
Sértők szég labdát kap Podmanícz- 
kitől ó a kaputól féloldali áll és 
fordulásból a szezon legszebb gólját 
lövi 1:0. Alig kezdenek máris vége 
a mérkőzésnek.

EndriSdl Barátság—SzSE II. 1:0
Az SzSE második csapata a baj­

noki tabella második legerősebb 
ellenfelét látta vendégül idehaza és 
szerencsétlen góllal vesztett. Remél­
jük, hogy a fiatalok nem vesztik el 
a kedvüket, hiszen most már jönnek 
a könyebb mérkőzések is és kez­
dődik a gólszüret. Az SzSE 11. leg­
jobb része a védelem volt Kovács 
és Csatéival az élen. bnubi.

Ss. Barátság—M. MÁV II. 4:1
A munkáscsapat vasárnap Mező­

túron játszott bajnoki mérkőzést. A 
várt eredménnyel szemben szebb 
eredményt hozott haza.

A Barátság SE a következőképpen 
állt fel: Demcsák, Hruska, Rákosi 
Molnár, Kuiasák, Juhos, Dankó, 
Piacsek, Farkas, Nótári, Árvái.

A MÁV kezdi a mérkőzést, de a 
munkásfiúk mindjárt feljönnek és 
támadási-támadásra halmoznak. Majd 
Farkas gyönyörű lövését a kapus 
földönfekve kiejti a kezéből és ezt, 
a befutó Dankó a hálóba gurítja. A 
MÁV később kiegyenlít, a félidő 
végéig nagy mezőnyjáték folyik és 
ebben a játékban a munkásfiák ural­
ják a pályát.

A II. félidőben a munkáscsapat 
rákapcsol és támadásaiknak meg is 
van az eredménye. Nótári beadott 
labdáját Farkas a kapus keze között 
a halóba fejeli. Majd Rákosi 11-se 
folytán 2 gólos vezetést szereznek. 
A 11. félidő végefelé Nótári szép 
egyéni játékával beállítja a végered­
ményt (4:1). Ezután tovább támad 
a Barátság, de gólt elérni már nem 
tud.

Ezt a mérkőzést a munkáscsapat 
megérdemelten nyerte meg. És ez a 
3 hetes csapat minden tagja dicsé­
retet érdemel.

Vasárnap idehaza játszik bajnoki 
mérkőzést a munkáscsapat az End- 
rődi MaDISz-szal. Mi bízunk abban, 
hogy szép játékkal ezt a mérkőzést 
is megnyerik. (Min)
MAFC II.—Sz. MoDISz 9 :0 (1 : 0).

A MaDiSz labdarugó csapata va­
sárnap Mezőtúron játszott bajnoki 
mérkőzést. Úgy indul a játék, hogy 
a nézők igen nívós és nagyszerű 
küzdelemnek lesznek tanúi, azonban 
Tusjak kapus a mérkőzés elején le­
sérül, egy újabb védés után nem is 
tud felállni. Csillia áll a kapuba.

A második félidőben több potya­
gól után a csapat önbizalma elszáll 
Muska II. kiállítják, Muska I. pedig 
lesérül: és megszületik egy katasz­
trófába vereség.

Vasárnap itthon játszik a MaDISz 
csapata a Csabacsüd együttesével.

Kiss Mihály.

A békéscsabai alosztály őszi 
mérkőzéseinek sorrendje1
Mindkét csapatával vidéken sze­

repel az SzSE vasárnap. Az l. Csa­
bára látogat el a CsAK-boz, míg a 
II. Kondoroson méri össze erejét a 
KoTE II. csapatával,

szeptember 22-én.
Mezőtúri MÁV—TMTK 
GyAC—OMTK 
Hunyadi—CsAK
Szervas—Sark ad
Megvesháza—Mezőberény
MTE-MAFC 
CsSK—BMSE

Szeptember 29-én.
TMTK—Szarvas 
OMTK—Mezőtúri MÁV 
CsAK-MTE 
Sarkad—GyAC 
Mezőberény—CsSK 
MAFC—Hunyadi 
BMSE—Megyesháza 

Október 6-án. 
Mezőberény—MAFC 
Mezőtúri MÄV—Sarkad 
MTE—BMSE 
CsSK—OMTK 
Hunyadi—Szarvat 
Megyesháza—CsAK 
GyAC—TMTK

Október 13-án.
CsAK—Mezőberény 
GyAC—Mezőtúri MÁV 
Szerves-—MIÉ 
MAFC—Megyesháza 
Sarkad—Csorv ás 
Békés—OMTK 
TMTK—Hunyadi

Október 20-án.
Mezőtúri MÁV—Szarvas
MTE—Mezőberény 
Megyesháza—Sarkad 
Csorvás—CsAK 
OMTK—TMTK 
Hunyadi—GvAC 
Békés—MAFC

Október 27-én.
GyAC—Csorvás 
CsAK—Mezőtúri MÁV 
Szarvas—Megyesháza 
Mezőberény—OMTK 
Hunyadi—MTE 
MArC—Sarkad 
TMTK-Békés

November 1-én.
OMTK—MAFC 
Csorvás—MTE

November 3-án.
OMTK—Hunyadi 
Szervát—Békés 
MAFC—TMTK 
MTE—Mezőtúri MÁV 
Sarkad—Mezőberény 
Megyesháza—Csorvás 
CsAK-CyAC

November 10-én.
MTE-OMTK
Mezőtúri MÁV—Megyesháza 
GYAC—Szerves 
Mezőberény—TMTK 
MAFC—CsAK 
Békés—Sarkad 
Csorvás—Hunyadi 

November 17-én. 
Mezőtúri MÁV—Csorvás 
CsAK-Békés 
Szarvas—MAFC 
Hunyadi—Megyesháza 
TMTK—Sarkad 
Mezőberény—GyAC 

November 24-én. 
TMTK—CsAK 
GyAC—MAFC 
Sarkad—OMTK 
Csorvás—Szarvas 
Hunyadi—Mezőtúri MÁV 
Békés—Mezőberény 
MegyeiHáza—MTE

Demcsák sérül-»*» nem komoly I
Mint ismeretes Demcsák Mihály az 
SzSE játékosa a vasárnapi mérkőzés 
11. félidejének 35. percében súlyos­
nak látszó sérülés miatt kiállt, őröm­
mel értesültünk arról, hogy tüzetes 
orvosi vizsgálat során Demcsák sé­
rülése nem bizonyult komolynak, s 
Így semmi akadálya nincs annak, 
hogy a kiváló játékos csapatának 
már vasárnapi mérkőzésén is részf- 
vegyen.

PARTKÖZLEMÉNYEK
A Magyar Kommunista Párt
szombaton este 7 órakor pártnapot 
tart. Vendégeket szívesen lát a ve­
zetőség.

A R. G. ülése vasárnap reggel 8 
i órakor kezdődik.

Minden vasárnap d. u. 3 órától 
heti újság beszámoló és újság olva­
sás és cikk megvitatás a párt szék­
házában. Mindenkit várunk.

A M. K. P. székházában minden 
kedden délelőtt 9—12-ig panaszna­
pot tartanak, ahol jogi tanácsokkal 
bárkit szívesen ellátnak.

A párt aktíváinak ülése pénteken 
este fél 8-kor kezdődik. Előadó: 
Cserei Pál.

A Nemzeti Poroszfpórt
A Nemzeti Parasztpárt hivatalos 

órái hétköznapokon reggel 8—12-ig, 
délu'án 2—4-ig, piaci napokon reg­
gel 8-tól délután 4-ig, vasár- és 
ünnepnapokon reggel 8 — 12-ig.

A Nemzeti Parasztpárt ezúton is 
értesíti tagjait, hogy a Párt elnöke 
minden vasárnap 11 órától, a Párt 
aielnökei pedig minden piaci napon 
beszámolót tartanak. A beszámolókra 
érdeklődőket szívesen látunk.

A Népi Ifjúsági Szövetség minden 
vasárnap délután 3 órakor tartja 
heti összejövetelét és beszámolóját

A Nemzeti Parasztpárt központi 
híradóját minden csütörtökön dél­
után 5 órakor hallgassuk meg ara­
dióban.

Szociáldemokrata Párt
A szerdai népmüvelődési előadások 

a nyári időtartam alatt szünetelnek.
A Szociáldemokrata Párt Nőmoz­

galom vezetősége közli a Nőmozga­
tom tagjaival, hogy a hétfő délutáni 
nőnapok a nyári nagy munkára való 
tekintettel szünetelnek.

APRÓHIRDETÉSEK
:      I 'in in ■ I fciiiir in T ^ ~ - ' ' 11 Ilin I,

Hirdetések feladhatók mindennap 
rsgg^i 8 órától délután 3 óráig o 

Malmos (Mülle?) nyomdában.
Szoba konyhÁs lakást keretek jószág- 

Urtissal. 1 évi lakbért el íré ki tizetek ga­
bonával Érdeklődni a Miller-nyomdlb*:i

Egy tacke eladó HL külker. 210/1 szám 
alatt.____________ 428

Ozr. Medvegy György né Katikái düiifi- 
ben lévő 14 hold. Hegy es düilőben 26 told 
szántó földje haszonbérbe kiadó. Érdek­
lődni özv, dr. Dans Szilárdné iL kér 27. 
vagy a tulajdonosnál Békéscsabán Kinizsi-u 
t alatt____________ 428

Konvenció« béres vagy tanyás felvétetik. 
Érdeklődni 1. kér 458 sz. alatt. 4SÚ

II. kerület 382 számú ház eiadó. 433

Kákái táblában 2 kát. hold szántó eladó 
vagy tóért, tehénért elcserélhető, jticsi- 
kezni a közgyámnai. 439

Kombinált szobabútor, kerti garnitúra, 
férfiingek, óiomknstályváva eladó 111. kér. 
jókai-u. S3._________  44í

Zéldpázsiton házhely eladó. Érdeklődni 
HI. leer. 435 szám alatt.___   «48

Sárgaitegyeier. 1 tóshokl és CsabacsSdőr, 
14 kníioid szántó íeicsmúveiésre kiadó, 

j Érdeklődni Csabscsfid T 80., vagy Vst- 
j kovssky örökösöknél 1. 40 alatt. 445

Házat keresek megvételre, esetleg fótiéi 
I adok cserebe. Érdeklődni IV. beiker. 236 
j fass, alatt,________ ___________________ <45

Egy hét hónapos üsző eiadó ÜL külker.
1 237jt szám alatt._____________________ 44'

Hatiiztciken 11 kisboid főid tettbe kiadó 
! Érdeklődni U. külker. 125.___________ 4*8
! Egy 18 hónapos tenyésztésre alkalma 
I bika eiadó, HL külker. 170 sz. alatt. 4 <9

iskolás lányokat teljes ellátással felve­
szek i. kér. 439 sz. 450

Egy jó átapotban ievó zongora eladó
III. kér. 207. __________—

Vaiach Pálnak 111. Írül. kér. 273. sz. alatt 
20 hold földje saját jószággal kiadó. 454

SZAR VASI ÚJSÁG

:

Felelős szerkesztő és kiadó: 
KOLLAR MIHÁLY 

Főszerkesztő: CSEREI PÁL 

Főmunkatáreak t
Nemzeti Parasztpárt i PimiHer János 
Szociáldemokrata Párt i Bakos Gyula 
Laptulajdonosok, Nemzeti Paraszt Párt 
Szociáldemokrata Párt, Magyar Kom­

munista Párt
Szerkesztőség és kiadóhivatal t 

Szarvas, III., Szabadság-át 115/2. 
Teielonszám : *

Kéziratokat a szerkesztőség nem őriz meg 
és nem ad vissza.

Nyomatott Malmos (Míilet) Károtyní 
könyv nerngdii« ben. Szarveene

A „SZIKRA” villamossági szaküzlet árjegyzéke:
Edények és hóztortósi cikkek : villanyfózó Frt 18-

Lábos vagy fazék 
i/t liter Frt 4.70

villanyvaaaió
villanyizzó

„ 74r---
. TJO

1 »
15 *
2

• 7.60
9 20 kerék pór i

" 10.80 uj kerékpár Frt 550.—
2.5 11 60 használt kerékpár w 200 — tói
3 M 13.10 küisőguml le „Superfine* e 42 25
4 m 15 85 kOlsógumi „Futár* n 36.—
5 * 18 90 beisógumi „ 11.— tói
6 „ m 21.— pumpa, tömével „ 15.—
8 m 25 80 pumpatömlő la „ 2.—

merőkanál m 3.50 ragasztó, garantált te 150
gyerektá!
evőkanál

„ 3 90 csomagtartó, rugós n 16.—
- 68 kerékpárlánc ti 18 —

villa -.90 küllő, külföldi „ —.25
kés 2.— viharlámpa M 15.50
konyhakés 1.20 varrógégtü • 1.50

Rádió, Írógép, varrógép uj és használt legolcsóbban állandóan raktáron.
Rádió, Írógép, varrógép ás kerékpár szakszerű és olcsó javításé. 

Mielőtt bárhol vásárolna győződjön meg olcsó órainkról
Nem reklám I Hanem valóság Csak „SZIKRÁNÁL“ van olcsóság!!!

Telefon: 109.


